

Інформація щодо виконання Управлінням інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Житомирської обласної державної адміністрації вимог п. 4.1 Постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі»

Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 – 92400000-5 «Послуги інформаційних агентств» (Послуги з висвітлення діяльності державних та регіональних органів влади для інформування жителів Житомирської області на сторінках інтернет-видання)		
Унікальний номер оголошення про проведення закупівлі	UA-2023-08-10-008079-a		
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями		
Очікувана вартість предмета закупівель	Очікувана вартість предмета закупівлі – 146 400,00 грн з ПДВ Закупівля здійснюється за 6 лотам		
Розмір бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення на 2023 рік згідно з Розпорядженням Житомирської обласної військової адміністрації "Про обласний бюджет Житомирської області на 2023 рік" від 07.12.2022 № 355, та Розпорядженням Житомирської обласної військової адміністрації "Про внесення змін до обласного бюджету Житомирської області на 2023 рік" від 01.06.2023 № 220, відповідно до обласної Програми «Відкрита влада» на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 16 грудня 2021 року № 317		
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Інформація про необхідні технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: «Послуги з висвітлення діяльності державних та регіональних органів влади для інформування жителів Житомирської області на сторінках інтернет-видання»:		
	Найменування	Од. вим.	К-сть
	Лот 1 Послуги з організації інформаційного підвищення свідомості мешканців Житомирської області стосовно діяльності державних та регіональних органів влади через веб-сайти та електронні засоби масової інформації (24 матеріали)	Послуга	1
	Лот 2 Послуги з покращення інформаційного рівня мешканців Житомирської області щодо діяльності державних та регіональних органів влади через веб-сайти та електронні засоби масової комунікації (12 матеріалів)	Послуга	1
Лот 3 Послуги з інформування мешканців Житомирської області щодо комунікаційних кампаній та діяльності державних органів влади через веб-сайти та електронні засоби масової комунікації (20	Послуга	1	

	<p>матеріалів)</p> <p>Лот 4 Послуги з підвищення рівня інформованості мешканців Житомирської області щодо діяльності державних та регіональних органів влади через веб-сайти та електронні медіа (40 матеріалів)</p> <p>Лот 5 Послуги щодо інформування мешканців Житомирської області з реалізації програм та ініціатив влади на веб-сайтах медіа-платформ (48 матеріалів)</p> <p>Лот 6 Послуги з публікації інформації для інформування жителів Житомирської області про роботу державних та регіональних органів влади на веб-сайтах медіа-платформ (48 матеріалів)</p>	<p>Послуга</p> <p>Послуга</p> <p>Послуга</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>1</p>
<p>2 Опис основних послуг: Висвітлення та розміщення новин.</p> <p>3. Метою надання послуг є забезпечення відкритості і прозорості у діяльності державних та регіональних органів влади, посадових осіб та структурних підрозділів через залучення засобів масової інформації до висвітлення їх діяльності, сприяння безперешкодній реалізації конституційного права громадян на інформацію і свободу слова.</p> <p>4. Тема для висвітлення – забезпечення висвітлення державних реформ, програм та ініціатив, їх реалізації на регіональному рівні, соціально-економічного розвитку області; інформування про діяльність державних та регіональних органів влади, оприлюднення їх офіційної позиції та надання коментарів стосовно важливих тем у житті області;</p> <p>5. Територія розповсюдження – Житомирська область.</p> <p>6. Мова публікації послуг – українська.</p> <p>7. Спосіб розповсюдження: Публікація текстової та фото/відео інформації.</p> <p>8. Принципи надання послуг: виконавець повинен надати Замовнику послуги у відповідності до загальноприйнятих журналістських стандартів, висвітлення інформації точно, достовірно, оперативно та при дотриманні положень законів України «Про медіа», «Про телебачення та радіомовлення», інших актів чинного законодавства При висвітленні діяльності державних та регіональних органів влади забороняється подавати інформацію агітаційного чи пропагандистського характеру. Інформація щодо висвітлення діяльності державних та регіональних органів влади, посадових осіб та керівників структурних підрозділів подається уникаючи втручання в особисте життя громадян, посягання на їх честь і гідність.</p> <p>9. Уповноважена особа Замовника має право попередньо погоджувати інформаційні матеріали та вносити зміни в макет інформації, яка оприлюднюється.</p> <p>10. Після завершення надання послуг Виконавець надає Замовнику довідки про виготовлення та розповсюдження інформаційних матеріалів, що є підтвердженням належного надання Виконавцем послуг, а також акти виконаних робіт для розрахункової плати за надані послуги.</p> <p>Учасник визначає ціни на послуги, які він пропонує у своїй цінній пропозиції з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені. Не врахована Учасником вартість окремих послуг не сплачується Замовником, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції, за результатами проведеного аукціону. Загальна вартість пропозиції і всі ціни повинні бути чітко та остаточно визначені.</p>			

